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Philosophie en matière de durabilité 

Notre idée commerciale consiste à développer et commercialiser des meubles pour l’espace public. Nos produits sont caractérisés par un design durable et contemporain, une bonne fonction et une bonne qualité à un prix compétitif. 
Skandiform répond aux besoins et aux attentes de ses clients par une compétence authentique, un service personnalisé et une fiabilité de livraison élevée. C’est ce que nous appelons le « Scandinavian Sense » 
– 
Hier. Aujourd’hui. Demain. 
 

Notre effort visant à obtenir un développement durable à long terme est issu de notre recherche d’améliorations constantes et d’un développement planifié. Nous nous efforçons de créer un équilibre responsable et permettant de créer des valeurs durables entre les besoins de nos clients et des autres parties prenantes, la préservation de notre environnement, les personnes que nous influençons et une économie saine. 
Le programme de durabilité de Skandiform est élaboré à partir de notre stratégie et de nos valeurs essentielles. Afin d’assurer la poursuite de nos succès dans nos efforts visant à obtenir un développement durable à long terme, nous devons être plus :

· Innovants
Par des nouveaux modes de pensée et de l’innovation, nous osons être différents et nous lancer sur des voies encore jamais 
 
· Communicatifs
Nous sommes communicatifs et menons un dialogue ouvert et continu sur le programme de durabilité et les engagements de l’entreprise, aussi bien en interne qu’auprès des acteurs externes.
 
· Responsables
La direction et les collaborateurs de Skandiform sont responsables d’appliquer ce document ainsi que les autres documents relatifs à notre philosophie, aux prescriptions juridiques, procédures et exigences.  
 
· Compétents
Nous élargissons et renouvelons notre compétence afin d’assurer la pérennité de notre philosophie, atteindre les objectifs fixés et appliquer et faire évoluer nos procédures de travail.
 
· Prévoyants 
Être prévoyants, cela signifie que nous identifions et prévenons tous les effets, risques et comportements non souhaités, et remédions à tout problème à sa source.


[bookmark: _GoBack]Remarque : L’énoncé de cette philosophie remplace le document concernant la philosophie qualité, environnementale et milieu de travail de Skandiform. Dans ces domaines ou autres domaines proches, il peut y avoir des suppléments sous forme de lignes directrices, stratégies et/ou plans d’action.
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